
临泉一中2015高一第四次周练
数学试题（文）
选择题（每小题5分，共50分）

1.关于周期现象，下列说法正确的是( B  )

A.连续抛一枚硬币，面值朝上记为0，面值朝下记为1，则出现数字0和1成周期规律

B．钟表的分针每小时转一圈，则它运行的周期为1个小时

C．钟摆由平衡位置向左运动，再次回到平衡位置时为一个周期

D.今天是星期一，则25天后的那天仍然是星期一

2.和
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终边相同的角是( C )
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Z}中的角所表示的范围（阴影部分）是……（ C   ）
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5. 已知
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辆汽车通过某一段公路时的时速的频率分布直方图如右图所示，在该路口随机测试一辆汽车，时速在[65,75]概率为( B  )
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6. ．函数
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上的图象是（ D  ）
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7.已知
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8.方程lgx=sinx根的个数为( C  )
A.1个                   B.2个                   C.3个                   D.4个

9．一只小蜜蜂在一个棱长为3的正方体内自由飞行，若蜜蜂在飞行过程中始终保持与正方体6个表面的距离均大于
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，称其为“安全飞行”，则蜜蜂“安全飞行”的概率为（   D ）
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10. 定义在R上的偶函数f(x)满足f(x+2)=f(x),且在[-3,-2]上是减函数，又
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是锐角三角形的两个内角，则(  C )
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二、填空题（每小题5分，共25分）

11.设角α是第三象限角，且
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12.若扇形的周长是16cm，圆心角是2弧度，则扇形的面积是   16           ．

13.函数
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14.已知角
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15.关于函数
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 eq \o\ac(○,1)函数的最小正周期为
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        eq \o\ac(○,2)函数是偶函数
 eq \o\ac(○,3)函数的值域为
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          eq \o\ac(○,4)函数单调递增区间为
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 eq \o\ac(○,5)函数图像关于直线
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以上说法正确的选项是   eq \o\ac(○,3)

 eq \o\ac(○,5)           .

三、解答题（本题共75分）

16.（本小题满分12分）

同时掷三枚硬币

（1）求恰出现两个正面向上的概率；3/8

（2）求至少一个正面向上的概率.7/8

17. （本小题满分12分）

已知
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(1)求P点坐标;(1,4/3)

(2)求
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18.（本小题满分12分）

(1)解不等式
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(2)若上述不等式解集为A，B=[-4,4]求
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19.（本小题满分12分）

f(x)=-sin2x+sinx+a
(1)若f(x)=0有实数解，求a的取值范围；

(2)若
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20.（本小题满分13分）

某市为调研高三一轮复习质量，在2014年10月份组织了一次摸底考试，并从某校2015届高三理科学生在该次考试的数学成绩进行分析，利用分层抽样抽取90分以上的1200名学生的成绩进行分析，已知该样本的容量为20，分数用茎叶图记录如图所示（部分数据丢失），得到的频率分布表如下：
	分数段（分）
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范围内的学生人数；
（2）从得分在
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内的学生随机选2名学生的得分，求2名学生的平均分不低于140分的概率.

(Ⅰ)0.35；5（Ⅱ）
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21.（本小题满分14分）

f(x)的定义域为R，周期为2，当
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(1)求函数在[1,3]的解析式；

(2)解不等式
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(3)判断该函数的奇偶性，并给予证明.
答案
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20(1)a=0.35  5人  （2）1/2

21(1)f(x)=︱x-2︳(2)(1/2+2k,3/2+2k)k∈Z (3)偶函数
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